

# 国球伦敦奥运面临严峻挑战

## 刘国梁:男乒队员实力还不够 施之皓:女乒领军人物还没有

□据 新华社

中国乒乓球队男、女队两位主帅在21日的中国乒乓球协会年会上分析了球队2012年伦敦奥运会的形势,都表示国球在伦敦奥运会上面临着新的困难和挑战,形势十分严峻。

中国男乒主教练刘国梁分析,中国队目前是处于敌暗我明的众矢之的,在今后几年中,对手会越来越强大,竞争也将更加激烈。中国队员与顶级对手较量,几乎没有优势。另

外,赛制的修改、奥运会报名时间的提前都给国乒备战奥运会带来了实际困难。并且,目前队员的实力还不够,重点层运动员也并非最佳使用周期。

刘国梁说:“目前男乒的队员处于新老交替的转折时期,我们将在鹿特丹世乒赛重点考查队伍,看谁更能担当压力,以确定最终的奥运阵容。目前还在观察阶段,世乒赛后队伍会有调整。目前队员们刚刚进行封闭训练,热情高涨。”

鹿特丹世乒赛单项比赛将于5月8日至

15日举行,目前男、女两队正处于封闭训练中。

女队主帅施之皓表示,受参赛办法和规则限制,女乒的伦敦奥运会夺冠之路面临着前所未有的困难。他说:“参赛人数的减少和赛制的改变都对我们不利。”

施之皓说,继老将王楠和张怡宁的离开,目前中国女队的领军人物还没有,新团队的整体综合实力还不足,而对手也更加强大。他说:“目前我们的主要对手仍在亚洲,以新加坡、中国香港、韩国、日本、中华台北和朝鲜为代表。”

# 香港国际武术节 洛阳选手获佳绩

□陈其荣

在不久前举办的香港国际武术节上,洛阳市代表队取得了骄人成绩,团体综合太极拳获得第三名,参赛的10名队员共获得18枚奖牌,其中金牌5枚,银牌4枚,铜牌9枚。

香港国际武术节每年一次,本届武术节3月11日至15日举行,有近20个国家和地区的8000余名选手参加比赛。

我市参赛的10名队员分别从各县、区自愿报名产生,年龄最大的63岁,最小的39岁。赛前,队员们在岳素芳教练的指导下进行了集中训练。

洛阳市代表队所获得的5枚金牌分别来自李山川的40式太极拳、武当太极剑,张巧芬的36式太极刀,杨太山的42式太极剑,邢来臣的心意六合拳。

# 我市选手积极备战郑开马拉松赛

□记者 孟山/文 张光辉/图

2011年中国郑开国际马拉松赛将于3月27日举行,洛阳偃师二高代表队将再次出征。近日,记者来到省田径中长跑后备人才训练基地偃师二高,了解我市田径名将张秀嫩及其弟子的备战情况。

2007年至今,郑开国际马拉松赛已经成功举办过4届,是我省唯一常设的大型国际体育赛事,也是中西部地区规模最大的全程马拉松赛。从首届5000多人参赛,到去年的28个国家和地区的20000人参赛,此项赛事已逐渐走向成熟。

依托省田径中长跑后备人才训练基地组建的洛阳偃师二高代表队,在2009年的郑开国际马拉松赛中成绩斐然,共有6名队员入围各级别前15名,其中当时年仅16岁的陈雪勤在和成年人的同场较量中分别夺得国际组的第十名和业余组的第一名。去年,陈雪勤和队友赵伟因为成绩突出,被清华大学录取。

曾在20世纪七八十年代多次获得全国冠军并多次打破全国纪录的田径名将张秀嫩是这支队伍的教练,据她介绍,参加今年郑开



洛阳偃师二高代表队的队员在训练中。

国际马拉松赛的5名队员中,小将郭怡辉最有希望成为领军人物,其余4名选手——李育博、张思帆、代旭强、张蒙思都是“95后”,将

在半程马拉松和5000米项目上一展身手。队员郭怡辉说,他目前状态较好,希望能在比赛中发挥出自己的最好水平,创造佳绩。

# 球迷相约追梦谷 出谋划策为建业

□胡妙生

离中超联赛开赛的日子越来越近了,河南球迷已经按捺不住焦急的心情。3月26日、27日,河南球迷将聚会栾川老君山追梦谷景区,为河南建业队的新赛季出谋划策。

本次活动由河南建业足球俱乐部、建业球迷大联盟和洛阳球迷协会、香港今世福珠宝公司共同主办,宝中旅游河南金城国际旅行社洛阳分社、洛阳老君山景区承办。

活动期间,我省各地球迷代表和建业俱乐部有关人员将就新赛季引援、阵容安排等内容进行座谈,并举行趣味足球、登山比赛及篝火晚会,让球迷的激情在山水间得以释放,为即将征战新赛季的河南建业子弟兵呐喊助威。

球迷大巴将于3月26日上午7时,在南昌路大张量贩旧址前出发,报名电话:13603960496、13592062777。

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN